

魅力社团

绿茵梦想 足球点亮

□黄世凤 陈 静

合肥市伦先小学足球社团

“运球、快跑、射门……”在合肥市伦先小学校园宽阔的绿茵场上，总能看见足球小将们飒爽的身姿，教练运用自己丰富的专业知识和激情，带领队员们接触足球，体验足球，绽放自我。

据社团负责人介绍，伦先小学开展足球社团的目的主要是为了培养同学们对足球的兴趣，增强学生的体质，从而让同学们身心健康、视野开阔。足球社团成立于2017年10月，想成为社团成员，全校学生首先需要进行报名，之后学校会对报名的同学进行体能考核，考核通过后同学们会被分到预选队训练，根据年级预选队会被分为甲组（五、六年级）、乙组（三、四年级）和丙组（一、二年级），每个组别为15~18人，这些同学们有机会代表学校参加区级和市级比赛，而未选上预备队的队员则可参加校兴趣班训练，社团训练时间为每周一至周五下午。

平时社团活动的内容主要是通过向同学们介绍足球的起源、比赛的规则和各种战术要领，同学们在训练中通过脚内侧传球、脚内侧扣球、颠球等基本练习后，基本熟悉了足球最基本的技术和方法，控球能力也大大提高。“我认为开展这样一种活动的目的，是为了培养和激发学生的兴趣，培养坚强的意志和克服困难的决心和信心。通过一段时间的训练观察，个别队员对于足球运动有较强的兴趣和球感，对于一些基本技术，也能够把握并且能做的较好。我想这样一个目标基本是可以达到的。”教练姚军在采访中这样说。

几年的发展，同学们对于参加足球运动充满了乐趣和激情，并且对于自己学习好这项运动有了信心，这几年来也获奖连连。2018年获新站区恒圣杯第四届校园足球联赛二等奖；2019年获新站区第五届校园足球联赛二等奖；2019年7月获国家校园足球特色学校；2020年10月获新站区第六届校园足球联赛一等奖和二等奖；2021年7月获新站区第七届校园足球联赛二等奖。

足球小将有话说

何明煜：我是一名运动健将，同时担任了学校足球社团男子甲组足球队的副队长，我最喜欢的就是每天下午放学参加足球训练课，每当和队友们在绿茵场上挥洒着汗水就感到无比畅快，那样可以享受这足球场上带来的速度和碰撞，以及和小伙伴们们的赛场合作。

刘慕轩：我是学校足球社团男子甲组的右边前卫，我感到非常的自豪，我非常热爱足球运动，我时常以一句名言鼓励自己，“绿茵场上跃猛虎，碧水池中腾蛟龙。”我相信在绿茵场上可以展现那个最精彩的自己，也必将因足球而成就更精彩的自己。

队员们在训练

校园足球联赛现场

互相打气的队员们

一周快报

亳州学院附属学校

“小惊喜”激发“大兴趣”

□田小梅

近日，亳州学院附属学校智慧班优工作室负责人郑涛涛在四年级（4）班举行班级积分刮刮乐活动。他根据班级小组积分高低，邀请小组成员走上讲台进行神秘刮奖，带着大红花走上讲台的学生脸上都洋溢着开心的笑容。

“用制作‘刮刮乐’这种有趣的互动方式激发学生学习兴趣，用小物品奖励在学习中表现优异的小组，可以充分激发学生学习热情，增强班级集体荣誉感。我相信这个班级的学生会更加优秀。”四年级年级主任王影说。

同学们走上讲台进行神秘刮奖

滁州市第二小学

红色故事田间讲

□吕祥根 郭 洁 蔡 燕

为培养队员亲农爱农观念和劳动观念及综合实践能力，增强对家乡的热爱之情，近日，滁州市第二小学组织部分师生到学校蔬菜种植实践基地开展实践活动。

通过本次红色和劳动实践教育活动，同学们真正体会到了田间劳作的不易和农民伯伯的艰辛，更感受到了辛勤劳动与团结协作带来的丰收之喜悦，学到了在课堂上学不到的知识。同时通过聆听南泥湾的故事，切身感受追忆当时战士们的艰辛，感受南泥湾精神，以此继承革命传统，传承红色基因。

认真倾听的同学们

淮北市第三实验小学

走进人民法院 感受法律尊严

□杨秋梦

为更好地进行普法宣传，树立学生的法制观念和良好的法律意识，让学生知法、懂法、守法，在“宪法宣传周”来临之际，淮北市第三实验小学开展“走进人民法院 感受法律尊严”法制教育活动。

在法院工作人员的带领下，同学们来到了法院办公大厅，了解法院起诉流程以及案件审判流程；来到了审判法庭，了解了审判法庭的组成人员以及整个法庭的格局布置，并且通过工作人员的描述，了解到法庭审判的一些步骤和必要的程序，以及法院的审判过程。同学们对于法律的权威性与严谨性有了深层的认识，树立起应有的法治观念。

参加活动的同学们